

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din
data de 31.05.2022**

Ședința este deschisă de către d-l Stelian Găburoi, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 53 din 24.05.2022 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare anterioare din data de 16.05.2022. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de acces pe proprietatea publică a comunei Ruginoasa în vederea instalării, întreținerii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare acestora către RCS&RDS”.

Este prezentată adresa nr. 886 din 09.03.2022 emisă de către S.C. RCS&RDS S.A. – punct de lucru Piatra-Neamț și memoriul tehnic anexat, referatul de aprobare nr. 1650 din 20.05.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1651 din 20.05.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

D-l Ciobanu Marius-Ioan precizează că nu este de acord cu atribuirea gratuită către RCS&RDS a dreptului de acces pe terenurile proprietate publică a comunei Ruginoasa și în consecință va vota „împotriva” la acest proiect de hotărâre, opinie susținută și de către alți consilieri locali.

356

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „împotriva” este respins proiectul de hotărâre privind acordarea dreptului de acces pe proprietatea publică a comunei Ruginoasa în vederea instalării, întreținerii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare acestora către RCS&RDS.

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unor terenuri din domeniul public al comunei Ruginoasa”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 1652 din 20.05.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1653 din 20.05.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, planul de amplasament și delimitare a bunurilor imobile propuse spre închiriere, rapoartele de evaluare a fiecărei parcele de teren întocmite de către S.C. AECA SRL Cordun, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisie de Buget – Finanțe, ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

D-l Miluc Grigoraș, face o prezentare a situației, precizând că a împărțit în vederea închirierii, terenul din jurul imobilului „Casa Specialistului”, în 5 loturi distincte, în vederea cultivării legumelor, viței de vie și pomilor fructiferi (4 loturi) și pentru activități de recreere și agrement (1 lot).

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 22 din 31.05.2022 privind aprobarea închirierii unor terenuri din domeniul public al comunei Ruginoasa.

Se trece la punctul I 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții „Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în comuna Ruginoasa, județul Neamț” și participarea la Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 1654 din 20.05.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1655 din 20.05.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, documentația tehnico-economică întocmită de către S.C. WELLSCOUT SRL Iași, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisie de Buget – Finanțe și ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 23 din 31.05.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții „Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în comuna Ruginoasa, județul Neamț” și participarea la Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități.

Se trece la punctul I 4) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Neamț, în perioada 2014 – 2020”.

Este prezentată adresa nr. 8662 din 23.05.2022 emisă de către Compania Județeană APA SERV S.A. Neamț, studiul de fezabilitate întocmit, referatul de aprobare nr. 1680 din 23.05.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1688 din 23.05.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisie de Buget – Finanțe, ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 24 din 31.05.2022 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Neamț, în perioada 2014 – 2020”.

358

Se trece la punctul I 5) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului comunei Ruginoasa pentru anul 2022”.

Este prezentată notificarea Ministerului Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației privind transferul sumei de 481.469,29 lei pentru obiectivul de investiții „Modernizare și extindere corp A al Școlii gimnaziale „Nicolae Apostol” din satul Ruginoasa, comuna Ruginoasa, județul Neamț”, finanțat în cadrul PNDL, extrasul de cont emis în data 24.05.2022 de către Trezoreria municipiului Roman cu privire la efectuarea transferului, referatul de aprobare nr. 1690 din 24.05.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1701 din 24.05.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisie de Buget – Finanțe, ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

D-l Miluc Grigoraș, face o prezentare a situației, precizând că bugetul de venituri al comunei Ruginoasa a fost suplimentat cu 481.469,29 lei iar în bugetul de cheltuieli această sumă va fi înscrisă la capitolul 65.02.50 „Învățământ” – cheltuieli de capital

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 25 din 31.05.2022 privind rectificarea bugetului comunei Ruginoasa pentru anul 2022.

Se trece la punctul I 6) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada următoare”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 1656 din 20.05.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1657 din 20.05.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

D-l Ciobanu Dumitru propune ca dl. Mitrea Mihai să fie următorul președinte de ședință al Consiliului Local.

Nu sunt alte propuneri și cu 10 voturi „pentru” (dl. Mitrea Mihai nu a participat la vot) este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 26 din 31.05.2022, dl. Mitrea Mihai fiind desemnat să conducă ședințele Consiliului Local în perioada iunie 2022 – august 2022.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări - întrebări – interpelări adresate executivului”.

La acest punct al ordinii de zi, secretarul general al comunei prezintă adresa nr. 1658 din 20.05.2022 prin intermediul căreia aduce la cunoștința membrilor consiliului local obligația declarării averilor și a intereselor anual, cel mai târziu la data de 15 iunie, și roagă să fie respectat acest termen legal.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Stelian Găburoi, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Stelian Găburoi

Secretar general

Dan-Stelian Tanasă